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Відділ комунального господарства 

Краматорської міської ради 

Донецької області 
бул. Машинобудівників, 23, м. Краматорськ, 

Донецька обл., 84313 
Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта   

 

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС) відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014       

№ 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 

регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 

розглянула проект рішення Краматорської міської ради Донецької області «Про 

затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська» (далі – проект 

рішення) та документи, що надані до нього листом відділу комунального господарства 

Краматорської міської ради Донецької області від 05.02.2021 № 36/05-17/135. 

Проект рішення неодноразово був предметом розгляду Державної регуляторної 

служби України, за результатами якого листами від 02.03.2020 № 1396/0/20-20 та       

від 29.09.2020 № 6621/0/20-20 були надані пропозиції стосовно його удосконалення 

відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності, які були враховані розробником частково. Позиція ДРС, висловлена у 

зазначених листах, залишається незмінною. 

Одночасно звертаємо увагу на наступне. 

 Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 710-р «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних 

громад Донецької області» затверджена територія Краматорської територіальної 

громади, до складу якої увійшло 6 населених пунктів з містом обласного значення 

Краматорськ.   

 Згідно із частиною дванадцятою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування, 

які відповідно до закону є регуляторними актами, розробляються, розглядаються, 

приймаються та оприлюднюються у порядку, встановленому Законом. 

 Враховуючи вищезазначене, з метою дотримання вимог Закону та забезпечення 

прав і законних інтересів суб’єктів господарювання населених пунктів, що увійшли до 

складу Краматорської територіальної громади, проект рішення потребує 

доопрацювання з обов’язковим дотриманням всіх процедур, встановлених Законом. 
 

 

Голова                                                                   Олексій КУЧЕР 
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